

小情侣自驾游栽进水塘,浪漫之旅变成死亡之旅

10天后浮出水面时 他们还紧紧抱在一起

沉在水底10天后,昨天他们被打捞上来的那一刻,人们都惊呆了:小伙子紧紧抱着女友,奋力把她向上托,但这最后的挣扎,未能让他们逃脱死亡的魔掌……

去年12月31日,这对小情侣兴高采烈地在浦口租车出发,前往安徽巢湖游玩。一周后,两家亲友发现联系不上两人,边报警边开始搜索。根据租车的GPS定位系统显示,车子在巢宁公路96公里处消失。然而,这里除了路,便是一个挨一个的水塘。前天,人们在寻遍周边多个水塘后,终于在傍晚从一个水塘里找到他们租赁的那辆车。



被打捞上来时,车上无人

致命的浪漫之旅

小马和女友芳芳(化名)20岁刚出头,都是浦口区江浦人。相恋一年,小马计划带着芳芳(化名)去巢湖自驾游。但是,他们的人生却在这场浪漫之旅出发后不久,就匆匆画上句号。

去年12月31日下午4点多,小马的干哥哥王先生正在忙工作,小马颇为兴奋地带着芳芳找到他。“他告诉我,到江浦接芳芳去巢湖玩几天,租车玩自驾游。”芳芳很漂亮,穿着黑色紧身裤和靴子。王先生没想到,这竟是他们见的最后一面。

一周后,浦口区一家汽车租赁公司打电话到小马家,询问为何一直没还车子。父亲马先生赶紧拨打儿子的手机,但一直是关机状态。芳芳的手机也是如此。马先生感觉事情不妙,儿子一周左右不回家或者不联系也是常

事,但不会关机,至少能联系上。马先生赶紧找出儿子好友的手机号,逐一联系。电话那头一个接一个的否定回答,让小马一家越来越紧张。两个孩子到底去了哪里?

和芳芳家人取得联系后,两家人立刻赶到那家汽车租赁公司。根据车子GPS定位系统记录显示,车子最后消失在安徽和县乌江镇巢宁公路96公里处。再调取孩子的通话记录,他们惊讶地发现,最后一条记录是在去年12月31日晚上9点04分。整整一周,两个年轻人再没和外界联系过。他们失踪了,一种不祥之感顿时笼罩在两家人头顶。他们迅速向安徽当地警方报案。

水塘里戳到一辆车

急于找到孩子的迫切心情,使得两家人坐立不安,他们决定自己先于警方展开搜索。前天,

双方父母加上众亲友一行十几人,一路驱车从浦口往巢宁公路赶。在进入乌江收费站时,两家人停下车子,请求调取12月31日晚上的监控录像,一辆接一辆地核对。晚上9点25分左右,一辆银灰色现代轿车驶进收费站。没错,就是这辆车!

驶出收费站约十几分钟,便抵达车辆消失的地点,巢宁公路96公里处。这是一条尘土飞扬的路,路面凹凸不平。因为没有路灯,每天到了晚上,整条路便陷入一片漆黑。路两侧新挖的水塘一个紧挨一个,面积从几十平方米到几百平方米不等。水浑浊不堪,水塘四周堆满挖出的塘泥。

两家亲友下车分头搜索,但找了近10个水塘,没有任何进展。直到当天下午,芳芳的一个朋友在仔细观察一个大水塘边的泥地时发现了端倪。这块泥地和路面形成一个小陡坡,虽然水平面

静无比,但地上有两道明显的车轮印。众人随后找到一个当地农民撑着一叶小渔船,携带一块直径约50厘米的吸铁石划到水塘里。小渔船来来回回几趟,拴在绳子上的吸铁石也随之往返。

终于,在小渔船抵达水塘中心时,撑船的农民突然感到吸铁石被牢牢吸住,再拿鱼叉向水中捣,这个深约3米多的水塘居然很快戳到了底。农民继续试探性地用鱼叉在吸铁石周围捣。他确定,鱼叉并没有戳到水底,而是戳到了一辆车。

两人相拥沉入水底

不久,接到双方家属通知,安徽警方赶到现场。历经几个小时的打捞工作在前晚8时许结束,那辆银灰色的现代车露出真容,除了支离破碎的挡风玻璃外,整辆车外部并没有什么损毁。让众亲友忐忑不安的是,车中空荡荡。

两个年轻人到底在哪里?持续下去的打捞工作直到晚上9时许也没有结果。昨天上午,打捞队继续工作,使用渔网对水塘进行地毯式搜索。10点左右,两名年轻人的尸体被网住。当他们出水的一瞬,大家都惊呆了,两个年轻人紧紧相拥在一起。从小马的动作看,在生命的最后一刻,他为了救芳芳,正努力将她向上托。四周陷入沉寂,不少人红了眼圈。

随后,安徽警方拖走了两人尸体进行调查,但暂时没有找到当晚的目击者。那晚,这对小情侣如何掉进水塘成了一时之谜。目前,沉浸在悲伤中的两家人正在处理后事。

(凌先生、钱先生爆料各100元)
快报记者 李彦文/摄

小区香樟树 没车人爱 有车人烦

南京不少小区种香樟,可你知道吗?香樟冬天爱掉果子,这些“黑色炸弹”威力还不小。这不,前几天,王小姐的白色车顶一夜之间就成了黑顶。记者调查发现,不少车主都吃过这样的苦头,香樟树,想说爱你不容易……

香樟掉果子 白车变黑车

家住江宁南方花园的王小姐,前不久刚买了辆白色的海马车,甚是喜欢,有个碰擦就心疼得要命。元旦假期头天,她一直在家休息,就把车停在小区的院子里。第二天一早,她准备开车赴朋友的约会,可去拿车时,眼前的一幕把她吓傻了:“我的天啊,这是我那辆崭新的小白车吗?”自己的车顶怎么一夜之间就黑乎乎的了,上面还有一个个圆圆黑黑的印子,炸开了花,看上去还有点像鸡屎,怪恶心的。

她抬头一望,才发现是旁边的一棵树惹的祸。这棵树的果实呈紫黑色,还不停地往下掉,正巧就落在自己的车顶上。王小姐只好拿着抹布来回擦,这才把黑顶变成白顶。“隔壁那辆车更夸张,半边窗户都被染上了果子的汁液,面目全非。”王小姐说,后来一问保安,才知道原来这惹祸的树是香樟,冬天成熟期,果子爱往下落,小区里“受害”的还不止她一人。“我可见过果子的威力了,以后回家停车离它远点。”

有车人烦恼 没车人说好

记者调查发现,小区里种香樟似乎很普遍,不少车主冬天都吃过它的苦头。在王府园小区里,楼与楼之间基本上都种上了香樟,上面的果子黑黑的,冷不丁就往下掉几颗,几辆汽车顶上已经被“污染”了。路牙旁就更别说了,满是黑乎乎的一团,类似黑炭一般。“别提了,太难清扫了,被踩碎后就像涂沫在地面上一样,要用水压。”小区里的环卫工人一肚子抱怨,他说香樟果实成熟后,就像“炸弹”一样,炸黑小区地面。随后他指着一辆车说:“你瞧,车顶还张了个网,八成是为了防果子炸弹的。”

在琵琶巷小区,被问及还受过果子炸弹轰炸,车主周先生直点头:“有过,有过,很多次了。”周先生说,染上后还很难擦,自从发现这种情况,他停车就远离树。

记者调查一圈发现,全市大多数小区都种香樟,车主大多对这种树很头疼。而不开车的居民却有不同看法。一位吴大妈说:“香樟树吗?可以做樟脑丸啊,说明它防虫害,在小区种还是挺合适的。”

“香樟有淡淡的香气,听说鸟儿还特别喜欢它,这么一来,小区里鸟也多了,我觉得挺好。”一位袁先生也觉得不错。

园林部门的工程师告诉记者,这种掉黑果实的树,主要有两种,除了香樟以外,还有一种是大叶女贞。在南京,不论是行道树,还是小区里种植的,都以这两种树为主。这两种树的优点是四季常绿,而且生长非常快,在夏季浓荫蔽日的作用非常好,病虫害也不易侵害。对于树木掉落黑色果实的影响,工程师解释说,每种树其实都会掉果实,这两种树在秋末和冬季果实成熟期掉落黑果实,虽然对生活会造成一些不便,但是总体来说还是利远远大于弊的。

快报记者 王凡 赵丹丹



香樟树在小区里很常见(资料图片)

直排式热水器再酿悲剧

儿子死了,躺在医院的父母还不知道

“他才21岁,刚刚到一家单位上班,想不到才上了两天班,人就没了!”昨天中午12点多,秦虹小区高虹苑内,不少居民议论着。住在该小区的一家三口煤气中毒,中年夫妇经抢救转危为安,但他们21岁的儿子不幸身亡。

一家三口倒在家中

昨天上午11点多,家住高虹苑的程先生接到电话,对方非常着急:“我有事找你嫂子,可打你哥哥家里的电话,没人接,不会出事了吧?”程先生听出对方是嫂子的同事,他感觉非常蹊跷:“他们一家三口应该都在家的,我去看一看。”

程先生放下电话,立即找出哥哥家的房门钥匙,之后一路小跑来到哥哥家。他打开房门后,只感觉一股浓重的煤气味扑面而来,程先生立即来到哥哥所在的房间,发现哥哥和嫂子穿着睡

衣躺在床上。他大喊了两声,两人都没有了意识,他迅速跑到侄子的房间,发现侄子也躺在床上,嘴角流血,一动不动。

程先生吓坏了,哥哥一家三口可能是煤气中毒,他立即报了警,并打了120。很快警察和急救车赶到现场,一名急救医生在现场检查后,发现程先生的侄子已经没救了,但程先生的哥哥、嫂子都还有呼吸,急救人员立即将他们抬到急救车上,送往医院救治。

刚上班两天便离世

邻居们闻讯赶来,听说程家21岁的儿子死了,他们都不敢相信这一事实。“他去年才从部队复员回家,这两天才到一家单位上班,想不到就出了这样的事,太惨了!”一位邻居称,程家一家三口,生活并不富裕,夫妻俩都下岗好多年了,儿子刚上班没几天,可以说,儿子是这个家的全部希望,“这下全完了!”

程家一名亲戚称,现在工作不好找,为了这个21岁的儿子,程家费了好大劲,托了不少人,最终给儿子在一家大酒店找到了一份工作,“到今天才上了两天班,

这家人接下来可怎么过啊!”

在程家,一位老太太哭得撕心裂肺:“你怎么就这么走了!我们怎么办啊!”站在老太太身边的人眼圈都红了。邻居们说,老太太是死者的奶奶,听到消息后立即赶了过来,看到躺在床上的孙子,老太太当时就站不住了。

事发后,程家夫妇被送至南京市第一医院救治。昨天下午5点多,经过抢救,夫妇俩都脱离了危险,被转入病房。医生称,两人经过治疗,都没有危险,但目前丈夫的神志仍不太清楚,妻子的左腿有点活动不便,估计是脑部受到损伤引起的。

在医院,一名亲戚低声说:“现在他们夫妻俩都不知道儿子的事,还以为儿子和他们一样都被送到医院来了,正在接受治疗呢。我们现在还瞒着他们,因为他们身体还没有完全恢复,我们真怕他们会受不了。”

老式热水器是元凶

在程家,大家看到厨房用的是老式直排式热水器,这种热水器的最大特点是没有通往室外的排烟管道,液化气燃烧所产生的废气无法排出室外,很容易造

成煤气中毒。

小区居民王女士说,她家的直排式热水器用了10年了,一直都没有出过问题,现在以旧换新要加钱,卖给收废品的就更不值钱了,所以她想等到家里的热水器完全报废后再考虑更换。而市民刘先生告诉记者,直排式热水器隐患太大,所以他去年花了800多元,以旧换新一台新式热水器,每次洗完澡他都会把煤气总阀关闭,如果大家都这样做便能消除隐患。

据了解,目前南京开展直排式燃气热水器以旧换新活动,市民按换购价购买,旧机一律无偿回收。(钱先生爆料奖80元)

快报记者 顾元森

»手记

记得前几年的冬天,南京一家医院不到10天就收治了11名煤气中毒患者。每年这个时候,媒体都会发出提醒,但悲剧还是一次次发生,真是让人心痛!但愿,这次悲剧能给大家敲响警钟,赶紧将家中的老式热水器换掉,和生命相比,这点钱算什么?